Formblatt ATV A 128

Ermittlung des Gesamtvolumens nach ATV A 128

nach den Ausfilhrungsbestimmungen fir Rheinland - Pfalz

Eingabedaten

Mittlere Niederschlagshéhe Deutscher Wetterdienst hNa = 825 mm
undurchlassige Gesamtflache 85 % von Ared nach Vorgaben RLP Au= 10,47 ha
langste FlieRzeit im Gesamtgebiet nur bedeutsamere Flachen tr= 6 min
mittlere Geldndeneigungsgruppe NG m= 3,00 -
MW-AbfluB zur Kldranlage Biologie bei Regenwetter Qm= 10,0 I/s
TW-AbfluB, 24h-Tagesmittel aus Misch- und Trenngebiet Q4= 1,44 I/s
TW-AbfluB, Tagesspitze aus Misch- und Trenngebiet Qu= 1,77 I/'s
Regenabflul aus Trenngebieten 100% Q s24 aus Trenngebieten Q rr24 = 0,17 I/s
CSB-Konzentration im TW-AbfluR Jahresmittel einschl. Q 24 ct= 475,0 mg/|
mittlerer Fremdwasserabfluf in Q t24 enthalten Q4= 0,45 I/s

Berechnungsdaten s R ,_

' Auélé'stﬁﬁgrsﬂwert der Kléranlége ' n=(Qm-Qm4)/(Qwx-Q 24) = - 7,23 -
Regenabfluf, 24h-Tagesmittel Qr24=Qm-Qt2a- Q124 Q4= 8,4 I/s
RegenabfluBspende qr=Qra/Au qr= 0,80 l/(s*ha)
TW-AbfluRspende aus Gesamtgebiet gt=Qru4/Au q4= 0,14| l/(s*ha)
FlieRzeitabminderung af=0,5+50/(t r+ 100);>=0,885 af= 0,972
mittl. RegenabfluR bei Entlastung Qre=af* (3+3,2*qn*Au Qre= 56,6 I/'s
mittleres Mischungsverhéaltnis m = (Q re+Q r7124)/Q t24 m = 39,42 -
xa-Wert fur Kanalablagerungen Xa=24 Qu4/ Qw Xa= 19,5 -
EinfluBwert TW-Konzentration ac=ct/600;>=1 ac= 0,900 -
EinfluBwert Jahresniederschlag ah=hNa/800 -1 ah= 0,03125 -
HilfsgroRe dl dl =0,001*(1 + 2(NG m-1)) dl = 0,005 -
HilfsgroRe tau tau = 430*q 124 * 0,45%dl tau = 0,89 -
EinfluBwert Kanalablagerungen a a= (24/x a)? *(2-tau)/10 aa= 0,17 -
Bemessungskonzentration ¢ b= 600(actan+aa) Cb= 661 mg/l
rechn. Entlastungskonzentration ce=(107*m + c b)/(m+1) Ce= 121 mg/l
zulassige Entlastungsrate e o= 3700/(c e-70) €o= 73 %
HilfgroRe H 1 H 1= (4000 + 25 q )/(0,551 +qr) H1= 2976 -
Hilfgrée H 2 H2=(36,8+135qr)/(0,5+qr) Ho2= 37 -
Spezifisches Volumen Vs=H1/(e o+6)-H 2 Vs= 0,67 m3/ha
max. spez. Volumen (RLP) V smax = 20,0 m*/ha Vs max = 20,0 m3/ha
spez.Mindestvolumen V smin = 3,60+3,84*qr Vs min= 6,67 m3/ha
erforderliches Gesamtvolumen V =Vsmn)*Au = 7,00 m?3
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KOSTRA-DWD 2010

Deutscher Wetterdienst - Hydrometeorologie -

Niederschlagshdhen und -spenden
nach KOSTRA-DWD 2010

Rasterfeld . Spalte 14, Zeile 74
Ortsname : Bosenbach (RP)
Bemerkung :
Zeitspanne : Januar - Dezember
Dauerstufe Wiederkehrintervall T [a]
1 2 5 10 20 30 50 100
hN N hN N hN N hN N hN N hN N hN N hN N
5 min 51| 170,0 6,9 2315 94| 3129 11.2| 3745| 13,1| 436,1| 14,2 4721 155| 517,5| 17,4| 5791
10 min 82| 1364 107| 178,0| 14,0 2329| 165  2745| 19,0, 316,0| 20,4| 3403 22,3| 371,0| 248| 4125
15 min 102| 1139 132 1469| 17.2| 1906| 201 223,6| 23,1 256,6| 24,8| 2760 27,0, 3003| 300| 3333
20 min 11,7| 978 151| 1258 195| 162,9| 229| 191,0| 26,3| 219,0| 283| 2354 30,7 256,1| 34,1 2842
30 min 13,7] 762| 17,7 985| 230 1280| 270 150,3| 31,1| 172,5| 33,4 1856 36,4| 2020 404| 2243
45 min 155| 572 202 750| 266| 984| 313| 1161| 36,1| 133,8| 389 1442| 425 1572 47,2| 1749
60 min 16,5| 458 21,9 609| 291 808| 345| 958| 39,9 110,9| 431 1197 47,1 1308 52,5| 1458
90 min 18,6| 344 243 450| 319| 590| 376| 697| 434| 803| 467 865 509 943 56,7| 1049
2h 20,2| 280| =262 363| 341 473| 400| 556| 460 63,9| 495 687 539 748 599 831
3h 227| 21,0 =290| =269| 374 346| 437 405| 500 46,3| 53,7 497 584 541 647 599
4h 247| 172| 313 217 400| 278| 4s6| 323| 531 369| 57,0 396( 61,8 429| 684 475
6h 278 129| 348 161| 440| 204| 509, 236| 57,9| 268 620 287 671 311 741 343
9h 31,3 97| 386| 11,9 484| 149| 558 172| 63,1 195 674| 208| 729 225| 803 =248
12h 34,0 79| 417 96| 51,8 120| 595 138| 672 156 71,7| 166| 773| 179 850 197
18 h 39,4 61| 47,5 7,3 583 90| 665 103| 746| 11,5 794| 122| 854 132| 935 14,4
24 h 437 51| 522 60| 634 73| 719 83| 804 9,3 854 99| 916 106| 1001 116
48 h 56,1 32| 654 38| 77,7 45| 87,0 50| 96,4 56( 101,8 59| 1087 6,3[ 118, 6,8
72 h 65,0 25| 748 29| 877 34 975 38| 107,3| 41| 1130 44| 1202 46| 130,0 5,0
Legende
T Wiederkehrintervall, Jahrlichkeit in [a]: mittlere Zeitspanne, in der ein Ereignis einen Wert einmal erreicht
oder Uberschreitet
D Dauerstufe in [min, h]: definierte Niederschlagsdauer einschlieBlich Unterbrechungen
hN Niederschlagshshe in [mm]
N Niederschlagsspende in [l/(s-ha)]

Fur die Berechnung wurden folgende Klassenwerte verwendet:

Dauerstufe

Wiederkehrintervall Klassenwerte e i
15 min 60 min 12 h 72 h
- Faktor[] 050 050 0,50 0,50
a AN [mm] 1025 16,50 34,00 6500
Fakor[] | 0,50 0,50 050 05 |
L AN mm] 30,00 5250 85,00 130,00

Wenn die angegebenen Werte fiir Planungszwecke herangezogen werden, sollte fur rN(D;T) bzw. hN(D;T)
in Abhangigkeit vom Wiederkehrintervall

beitasT<5a ein Toleranzbetrag von £10 %,
bei5a<T<50a ein Toleranzbetrag von £15 %,
bei50a<T=<100a ein Toleranzbetrag von +20 %

Beriicksichtigung finden.
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